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№ 

з/п 

 

Назва теми 

Денна 

форма 

Заочна 

форма 

1 Базові основи підготовки студентів, що 

навчаються на другому (магістерському) рівні 

вищої освіти 

4 - 

2 Загальна методологія наукової роботи здобувача 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

2 2 

3 Методи наукових досліджень різних рівнів та їх 

характеристика 

6 2 

4 Організація  і проведення науково-дослідної 

роботи 

4 2 

5 Підготовка тексту та захист наукової роботи 

магістра 

4 2 

Разом 20 8 

 

 

Змістовий модуль 1. Загальні положення наукової роботи здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 

Тема 1. (заняття 1) Базові основи підготовки студентів, що 

навчаються на другому (магістерському) рівні вищої освіти 

Сучасні вимоги до магістрів, як здобувачів освітнього ступеню. 

Організаційно-правові основи виконання кваліфікаційних наукових робіт в 

Україні. Структурно-змістовні особливості оформлення кваліфікаційних 

(магістерських). 

 

Тема 2. (заняття 2-3) Загальна методологія наукової роботи здобувача 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Особливості науки як виду діяльності. Основні наукові категорії і 

поняття. Особливості організації творчої діяльності. Загальна схема 

проведення наукового дослідження. 

 



Тема 3. (заняття 4-6) Методи наукових досліджень різних рівнів та їх 

характеристика 

Характерні особливості методів теоретичного рівня: ідеалізації, 

формалізації, аналогії, аксіоматичного методу, системного підходу, теорії та 

особливості їх застосування у спортивній науці. Особливості методів 

теоретичного та емпіричного рівнів: абстрагування, аналізу і синтезу, індукції 

та дедукції, моделювання та особливості їх застосування у спортивній науці. 

Характерні особливості методів емпіричного рівня: педагогічне 

спостереження та його різновиди, педагогічний експеримент та його 

різновиди, метод вимірювання та порівняння. Вимоги до вибору методів 

наукового дослідження. Правила наукової аргументації. 

 

Змістовий модуль 2. Реалізація наукової роботи здобувача другого 

(магістерського) рівня вищої освіти 

 

Тема 4. (заняття 7-8) Організація і проведення науково-дослідної 

роботи  

Загальні правила оформлення тексту наукової роботи. Особливості 

планування та вибору теми магістерської роботи. Організація наукового 

дослідження та оформлення його матеріалів. Підготовки та написання 

наукових публікацій та тез до наукової доповіді. 

 

Тема 5. (заняття 9-10) Підготовка тексту та захист наукової роботи 

магістра  

Структурні складові магістерських наукових робіт та особливості їх 

змістового наповнення (вступ, розділи, висновки, практичні рекомендації, 

анотації, список використаних джерел та додатки).  

Композиція наукової роботи. Прийоми викладення наукових матеріалів. 

Послідовний виклад матеріалу. Цілісний виклад матеріалу. Вибірковий виклад 

матеріалу. Робота над остаточним варіантом рукопису. Мова і стиль наукової 

роботи. Оформлення магістерської наукової роботи. Вимоги до процедури 

подання та захисту магістерської наукової роботи. 
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